ZAPISNIK
12.  redne seje TRK, v Ljubljani,

dne 8.3. 2018, ob 10.00 uri

Prisotni člani TRK :  Regent, Starc, Matevžič, Hafner, Plejič, Volt
Prisotni vabljeni:      Por, Ham, Krušič
Dnevni red:
1) Potrditev  zapisnika 11. seje TRK TZS 
2) Dopolnila Pravilnikov  TS  (tekmovalni, disciplinski, ligaški) 

3) Priprava ligaškega tekmovanja 2018

4) Priprava tekmovalnega koledarja POLETJE 2018

5) Razno 

Točka 1:  Potrditev zapisnika 11. redne seje TRK TZS
Na vprašanje predsednice TRK glede realizacije 72. sklepa sprejetega na 10.seji in ponovno obravnavanega pod točko 1 na 11. seji TRK, ki se nanaša na kaznovanje ekip zaradi ugotovljenih nepravilnosti in kršitev določb ligaškega pravilnika v sezoni 2017 je Žiga Ham pojasnil, da sklep ni bil realiziran, ker disciplinski sodnik ni izdal odločb o kaznovanju. TRK je direktorja TS pozval, da opravi razgovor z disciplinskim sodnikom in ugotovi razloge za neizdajo odločb ter ga pozove naj zadevo realizira.

Zapisnik 11. seje je bil, s pripombo navedeno zgoraj, potrjen.
Točka 2: Dopolnila Pravilnikov  TS  (tekmovalni, disciplinski, ligaški) 
V zvezi s spremembami pravilnikov je bil v razpravi sprejeta odločitev, da se prestopno registracijski rok skrajša na 10 dni.  Marko Por je predlagal, da se uvede samo en prestopno registracijski rok. O njegovem predlogu bomo razpravljali na naslednji seji, tokrat pa je bil sprejet sklep:

SKLEP ŠT. 76: Prestopno registracijska roka se skrajšata na 10 dni. Jesenski prestopni rok tako traja od 5. do 15. oktobra, spomladanski pa od 5. do 15. marca.

TRK je razpravljal o terminih za izdelavo poletnih koledarjev in razpisih za organizatorje turnirjev.

SKLEP ŠT. 77:  Razpis za organizatorje tekmovanj je odprt od 15. do 25. januarja v tekočem letu. Koledar za poletno sezono mora biti izdelan do 5. februarja tekočega leta, ko mora biti tudi objavljen.
TRK je razpravljal o omejitvi prijav v A turnir v starostni kategoriji do 16 let.  Sprejeto je bilo stališče, da se lahko v A turnir prijavijo vsi igralci iz lestvice do 16 let, v B turnirju pa še vedno ne smejo nastopati igralci, ki so uvrščeni na 65. mesto ali višje. Igralce, ki se prijavijo v A turnir in se ne uvrstijo ne v glavni ne v kvalifikacijski žreb sodnik prijavi v B turnir in se prijave štejejo za pravočasne. 

SKLEP ŠT. 78:  Spremembe o prijavi na turnir do 16 let se vnesejo v tekmovalni pravilnik in veljajo že v poletni sezoni 2018.

TRK je razpravljal o predlogu, da se v primerih, ko ekipa na ligaškem tekmovanju pride na tekmo v nepopolni postavi - z igralcem manj, ekipi dovoli odigrati srečanje. S predlagano spremembo se člani TRK strinjajo.
SKLEP ŠT. 79: Ligaški pravilnik se dopolni z zgoraj zapisanim stališčem.

TRK je razpravljal o spremembah ligaškega pravilnika glede združevanja ekip v starostni kategoriji do 12 let in sprejel sklep:

SKLEP ŠT. 80:  Združevanje ekipo v starostni kategoriji do 12 let je izjemoma dovoljeno. O pravici nastopa združene ekipe odloča TRK na predlog zainteresiranih ekip, ki v prijavi obrazložijo razloge za združitev. 
Točka 3:  Priprava  ligaškega tekmovanja 2018
V zvezi ligaških tekmovanj je bila sprejeta odločitev, da se play off lig do 12 let in druge moške teniške lige izvede po končanem tekmovanju, ostali play offi se odigrajo v predvidenih terminih. 

O združevanju ekip do 12 let smo razpravljali in sprejeli sklep v okviru 2. točke dnevnega reda.
Točka 4:  Potrditev organizatorjev tekmovalnega koledarja POLETJE 2018
TRK ugotavlja, da se je na razpis za organizacijo tekmovanj v poletni sezoni prijavilo 32 klubov. Turnirji niso bili dodeljeni TABRE in TK Medvode, ker ne izpolnjujeta kriterijev;  TK Svoboda, TK Kamnik in TK Otočec ker je bilo v željenem terminu več drugih primernejših kandidatov; TK Bled, ker je bil turnir dodeljen TK Bohinj, ki deluje na isti lokaciji kot TK Bled; TK Murska Sobota, ker je zamudil rok za prijavo in je v zimski sezoni odpovedal dva turnirja, ki sta mu bila dodeljena.
TRK organizatorjem priporoča, da na čim več turnirjih organizirajo turnir dvojic, četudi ta ni predhodno določen v koledarju. Turnir se bo v tem primeru vnesel naknadno.

SKLEP ŠT. 81:  Koledar poletnih tekmovanj se sprejme in objavi na spletni srani TS.

Točka 5: Razno
Pod točko razno smo obravnavali predlog pisarne TS o klasifikaciji teniških klubov ter pravicami in dolžnostmi klubov glede na njihovo razvrstitev oz. klasifikacijo. V okviru klasifikacije klubov je bila predvidena tudi pravica do kandidature klubov na razpisih za organizatorje turnirjev. Člani TRK so v razpravi ocenili, da predlog ni primeren za obravnavo in so pisarni TS predlagali, da ga glede na pripombe prouči, dopolni in ponovno predloži v obravnavo, če bo menila, da je to smotrno. V tej zvezi je tekla tudi razprava o izdelavi kriterijev za organizacijo turnirjev. V razpravi je bilo izoblikovano mnenje, da trenutni kriteriji, ki so zapisani v Tekmovalnem pravilniku TRK zadostujejo za dodelitev turnirjev prijavljenim klubom in da zaenkrat novih kriterijev ni potrebno sprejemati. 
Seja je bila zaključena ob 15.30 uri.









Predsednica TRK










    Anja REGENT








2

